
  

 

 

๑ 

 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลม่วงนาสมัยสามัญที่ 3 / 2562 

ครั้งที่  2 
วันที่  8  สิงหาคม  2562 

ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลม่วงนา 
ผู้เข้าประชุม 
ลำดับ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ 
๒ 
๓ 
๔ 
๕ 
๖ 
๗ 
๘ 
๙ 

๑๐ 
๑๑ 

 

นายสุรชาติ  การพงษ์ 
นายศิลวิเศษ  ทิพวงษ์ 
นางสาวพิชญาภรณ์  การนิตย์ 
นายสัมพันธ์  แจ่มสุวรรณ 
นายอนัน  การไส 
นายอัมพร  การปรีชา 
นางแสงเดือน  นันสมบัติ 
นายพุฒอุดม  การภักดี 
นายรุ่งโรจน์  กุลเกษตร 
นายวิศรุต  จินามณี 
นายณัฐนนท์  เดชโกพรม 
 

ประธานสภา 
รองประธานสภา 
เลขานุการสภา 
สมาชิกสภา ทต. 
สมาชิกสภา ทต. 
สมาชิกสภา ทต. 
สมาชิกสภา ทต. 
สมาชิกสภา ทต. 
สมาชิกสภา ทต. 
สมาชิกสภา ทต. 
สมาชิกสภา ทต. 

สุรชาติ  การพงษ์ 
ศิลวิเศษ  ทิพวงษ์ 
พิชญาภรณ์  การนิตย์ 
สัมพันธ์  แจ่มสุวรรณ 
อนัน  การไส 
อัมพร  การปรีชา 
แสงเดือน  นันสมบัติ 
พุฒอุดม  การภักดี 
รุ่งโรจน์  กุลเกษตร 
วิศรุต  จินามณี 
ณัฐนนท์  เดชโกพรม 
 

 

ผู้ไม่มาประชุม 
 ไม่มี 
 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
ลำดับ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ 
๒ 
๓ 
๔ 
๕ 
๖ 
7 
8 
9 

10 
 

นายประสิทธิ์  แจ่มสุวรรณ์ 
นายพิเนตร  คำมีภักดี 
นายวิเวท  การสะอาด 
นางสาวนิยม  พรมเสนา 
นายปรเมศวร์  อิ่มแมน 
นายเกษม  หระสิทธิ์ 
นางสาวรุ่งทิพย์  การประไพ 
นางสุนันทนา  สารขันธ์ 
นางสาวสุภาพ  การประสพ 
นางสาวอรุณวรรณ  อุทัยคำ 
 

รองนายกเทศมนตรี 
รองนายกเทศมนตรี 
ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
เลขานุการนายก 
ปลัดเทศบาล 
รองปลัดเทศบาล 
หัวหน้าสำนักปลัด 
ผอ.กองคลัง 
ผอ.กองการศึกษา 
เจ้าพนังานธุรการ 
 

ประสิทธิ์  แจ่มสุวรรณ์ 
พิเนตร  คำมีภักดี 
วิเวท  การสะอาด 
นิยม พรมเสนา 
ปรเมศวร์  อ่ิมแมน 
เกษม  หระสิทธิ์ 
รุ่งทิพย์  การประไพ 
สุนันทนา  สารขันธ์ 
สุภาพ การประสพ 
อรุณวรรณ  อุทัยคำ 

 

 
 
 



  

 

 

๒ 

เริ่มประชุมเวลา   ๐๙.๓๐ น. 

ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่อง ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

นายสุรชาติ การพงษ์ 1.1 โครงการอบรมพัฒนาคุณธรรมคุณธรรม  จริยธรรม  คณะผู้บริหารท้องถิ่น  
 ประธานสภา ฯ สมาชิกสภาท้องถิ่น  พนักงานครูและบุคลากรทางการศึกษา  ลูกจ้างประจำ  และ

พนักงานจ้าง  ประจำปีงบประมาณ  2562  ในวันที่ 9  สิงหาคม 2562   

  ด้วยเทศบาลตำบลม่วงนา  อำเภอดอนจาน  จังหวัดกาฬสินธุ์  ได้จัดทำโครงการ
อบรมพัฒนาคุณธรรมคุณธรรม  จริยธรรม  คณะผู้บริหารท้องถิ่น สมาชิกสภาท้องถิ่น  
พนักงานครูและบุคลากรทางการศึกษา  ลูกจ้างประจำ  และพนักงานจ้าง  ประจำปี
งบประมาณ  2562  โดยมีวตถุประสงค์เพ่ือให้คณะผู้บริหารท้องถิ่น สมาชิกสภาท้องถิ่น  
พนักงานครูและบุคลากรทางการศึกษา  ลูกจ้างประจำ  และพนักงานจ้าง  ดำรงชีวิตบน
พ้ืนฐานแห่งคุณธรรมมีความกล้าหาญ  ทางศีลธรรม  จริยธรรม  มีความซื่อสัตย์สุจริต  และ
สามารถนำคุณธรรมไปปฏิบัติงานให้ เกิดประโยชน์ต่อตนเองและสังคม  ในวันที่  9  
สิงหาคม 2562    ณ ห้องประชุมเทศบาลตำบลม่วงนา  อำเภอดอนจาน  จังหวัดกาฬสินธุ์   

  เพ่ือให้การดำเนินโครงการอบรมพัฒนาคุณธรรม  จริยธรรม  คณะผู้บริหารท้องถิ่น 
สมาชิกสภาท้องถิ่น  พนักงานครูและบุคลากรทางการศึกษา  ลูกจ้างประจำ  และพนักงาน
จ้าง  ประจำปีงบประมาณ  2562  เป็นไปด้วยความเรียบร้อย  บรรลุวัตถุประสงค์    จึง
ขอเชิญทุกท่านเข้าร่วมโครงการ ฯ ในวันที่  9  สิงหาคม 2562    

  
1.2  โครงการกำจัดลูกน้ำและรณรงค์ป้องกันโรคไข้เลือดออกและโรคที่มียุงเป็น
พาหะ  ประจำปีงบประมาณ  2562 ในวันที่  14  สิงหาคม  2562 

  ด้วยในช่วงฤดูฝนของทุกปีมีการระบาดของโรคไข้เลือดออกและโรคที่มียุงเป็น
พาหะ   เพ่ือเป็นการป้องกันและควบคุมโรคไข้เลือดออก  เทศบาลตำบลม่วงนา  จึงจะ
ดำเนินการควบคุมและกำจัดลูกน้ำยุงลายและยุงชนิดอ่ืนที่เป็นพาหะนำโรค  ภายในเขต
เทศบาลตำบลม่วงนา 

  เพ่ือให้การดำเนินโครงการเป็นไปด้วยความเรียบร้อย  การควบคุมโรคเป็นไปอย่าง
มีประสิทธิภาพ  และสอดคล้องกับแนวทางการควบคุมโรคไข้เลือดออก   เทศบาลตำบล
ม่วงนา   จึงขอเรียนเชิญท่านร่วมเดินรณรงค์ในการป้องกันและควบคุมโรค  ในวันพุธที่ 14  
สิงหาคม 2562  เวลา  08.30 น.  โดยพร้อมเพรียงกัน  ณ  บริเวณโรงพยาบาลส่งเสริม
สุขภาพตำบลบ้านม่วง 

 1.3 การจัดกิจกรรมเนื่องในโอกาสวันเฉลิมพระชนมพรรษาสมเด็จพระนางเจ้าสิริกิติ์  
พระบรมราชินีนาถ  พระบรมราชชนนีพันปีหลวง  ประจำปี 2562 

  ด้วยในคราวประชุมหารือการจัดกิจกรรมเนื่องในโอกาสวันเฉลิมพระชนมพรรษา
สมเด็จพระนางเจ้าสิริกิติ์  พระบรมราชินีนาถ  พระบรมราชชนนีพันปีหลวง  ประจำปี 
2562  เมื่อวันที่  8  กรกฎาคม 2562  โดยมีปลัดสำนักนายกรัฐมนตรีเป็นประธาน  ได้มี
มติเห็นชอบการจัดกิจกรรมเนื่องในโอกาสวันเฉลิมพระชนมพรรษาสมเด็จพระนางเจ้าสิริกิติ์  



  

 

 

๓ 

พระบรมราชินีนาถ  พระบรมราชชนนีพันปีหลวง  ประจำปี 2562  ในวันจันทร์ที่ 12  
สิงหาคม 2562  ทั้งส่วนกลาง  ส่วนภูมิภาค  และในต่างประเทศ 

  เพ่ือให้การจัดกิจกรรมเนื่องในโอกาสวันเฉลิมพระชนมพรรษาสมเด็จพระนางเจ้า
สิริกิติ์  พระบรมราชินีนาถ  พระบรมราชชนนีพันปีหลวง  ประจำปี 2562   เป็นไปด้วย
ความเรียบร้อย  สมพระเกียรติ  เทศบาลตำบลม่วงนาจึงขอเชิญท่านเข้าร่วมกิจกรรม
ดังกล่าว ฯ  ในวันจันทร์ที่ 12  สิงหาคม 2562  ณ  หอประชุมอำเภอดอนจาน   

    
ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 

- รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลม่วงนาสมัยสามัญสมัยที่ 3 / 2562  ครั้งที่ 1 

นายสุรชาติ  การพงษ์ รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว ท่านสมาชิกคงได้อ่านรายงานการประชุมทุกท่าน 
ประธานสภาฯ แล้ว มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัยหรือจะเพ่ิมเติมในรายงานการประชุม ฯ ตามที่ท่าน

เลขานุการสภาฯ บันทึก   ซึ่งอาจไม่ตรงตามที่ท่านพูดหรือเสนอต่อที่ประชุม ถ้าไม่มีสมาชิก
ท่านใดจะเสนอแก้ไข  ลำดับต่อไปกระผมจะขอมติที่ประชุมในการรับรองรายงานการ
ประชุมครั้งที่แล้วด้วยการยกมือครับ 

 
มติที่ประชุม       มีมติรับรองเป็นเอกฉันทด์้วยคะแนนเสียง จำนวน ๑0 เสียง 
 
ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่อง  เสนอเพื่อทราบและพิจารณา 
 
นายสุรชาติ การพงษ์   ๓.๑      การพิจารณาโอนงบประมาณเพื่อตั้งจ่ายหมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง   
ประธานสภา ฯ ประเภทค่าบำรุงรักษาและปรับปรุงท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง   โครงการปรับปรุงอาคาร

สำนักงานเทศบาลตำบลม่วงนา  งบประมาณ  500,000.-  บาท   

นายปรเมศวร์  อ่ิมแมน เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
ปลัดเทศบาล สำหรับการพิจารณาโอนงบประมาณเพ่ือตั้งจ่ายหมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  ประเภทค่า

บำรุงรักษาและปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง   โครงการปรับปรุงอาคารสำนักงานเทศบาล
ตำบลม่วงนา  งบประมาณ  500,000.-  บาท   

ตามที่เทศบาลตำบลม่วงนาเสนอโครงการปรับปรุงอาคารสำนักงานเทศบาลตำบล
ม่วงนา ซึ่งได้ผ่านความเห็นชอบจากสภาเทศบาลตำบลม่วงนาไปแล้ว  และเทศบาลตำบล
ม่วงนาทำเรื่องเพ่ือขออนุมัติไปยังจังหวัดกาฬสินธุ์แล้ว  2 ครั้ง  โดยครั้งแรกเป็นการขอ
อนุมัติใช้เงินสะสมของเทศบาลตำบลม่วงนา  ซึ่งก็ได้รับคำแนะนำว่าควรขออนุมัติใช้จ่าย
จากเงินทุนสำรองเงินสะสม  เทศบาลตำบลม่วงนาดำเนินการตามคำแนะนำเพ่ือขออนุมัติ
ใช้จ่ายจากเงินทุนสำรองเงินสะสมของเทศบาลสำหรับดำเนินโครงการปรับปรุงอาคาร
สำนักงานเทศบาลตำบลม่วงนา งบประมาณ  1,500,000.-  บาท  และได้เข้าชี้แจงให้
ท่านรองผู้ว่าราชการจังหวัดกาฬสินธุ์ทราบในรายะเอียดเบื้องต้นแล้ว   

จังหวัดแจ้งว่าขอให้เทศบาลตำบลม่วงนากลับไปทบทวนการขออนุมัติใช้จ่าย
เงินทุนสำรองเงินสะสมในการจัดทำโครงการปรับปรุงต่อเติมอาคารสำนักงานเทศบาล  ว่ามี



  

 

 

๔ 

เหตุผลความจำเป็นเร่งด่วนมากน้อยเพียงใด  โดยควรพิจารณาจัดลำดับความสำคัญของ
ปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนตามความจำเป็นเร่งด่วนลำดับแรกก็ให้ใช้จ่ายจาก
งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2562  ก่อน  โดยโอนงบประมาณรายจ่าย
ที่ยังไม่มีความจำเป็นมาตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ตามลำดับความสำคัญของปัญหาและสถานะ
ทางการเงินการคลังภายใต้งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2562  ซึ่งเป็น
อำนาจอนุมัติของผู้บริหารท้องถิ่นหรือสภาท้องถิ่นตามข้อ 26  และข้อ 27  ของระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณของ อปท. พ.ศ. 2551  และหากไม่เพียงพอ
ก็ให้ขอรับความช่วยเหลือหรือการสนับสนุนจากหน่วยงานอื่นที่มีอำนาจหน้าที่และศักยภาพ
ต่อไป  

  
ระเบียบ/ข้อกฎหมาย 

  - ระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น  พ.ศ. 2541  และที่แก้ไขเพ่ิมเติมจนถึงปัจจุบัน  หมวด  4  ข้อ  27  “การโอน
งบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง  ที่ทำให้ลักษณะปริมาณ  และ
คุณภาพเปลี่ยนไป  หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภา
ท้องถิ่น 

ดังนั้น  เพ่ือให้การดำเนินการเป็นไปด้วยความเรียบร้อย  กระผมจึงได้เสนอให้สภา
เทศบาลตำบลม่วงนาได้พิจารณาให้ความเห็นชอบโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี
งบประมาณ  พ.ศ. 2562  รายละเอียดตามบันทึกข้อความกองช่าง เทศบาลตำบลม่วงนา 
ที่ กส 78003 / 108  ลงวันที่ 7  สิงหาคม  2562   เรื่อง  ขออนุมัติโอนงบประมาณ
รายจ่าย  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2562  ดังนี้ 

โอนลด   งบบุลากร 
 - แผนงาน  เคหะและชุมชน งาน บริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน 
   หมวด เงินเดือน  ประเภท เงินเดือนพนักงาน 
   ตั้งไว้ 828,480.- บาท  งบประมาณคงเหลือ 157,980.- บาท 
   ขออนุมัติโอนลดจำนวน 100,000.- คงเหลือ 57,980.-  บาท 

โอนลด   งบดำเนินงาน 
 - แผนงาน  บริหารงานทั่วไป งาน บริหารทั่วไป  
   หมวด ค่าใช้สอย  ประเภท รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติ 

ราชการไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอ่ืน ๆ 
- ค่าลงธรรมเนียมลงทะเบียนในการอบรม  

   ตั้งไว้ 60,000.- บาท  งบประมาณคงเหลือ 38,500.- บาท 
   ขออนุมัติโอนลดจำนวน 20,000.- คงเหลือ 18,500.-  บาท 
 
 

 
 



  

 

 

๕ 

โอนลด   งบดำเนินงาน 
 - แผนงาน  บริหารงานทั่วไป งาน บริหารทั่วไป  
   หมวด ค่าใช้สอย  ประเภท รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติ 

ราชการไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอ่ืน ๆ 
- ค่าใช้จ่ายในการทำโครงการสามดี  ( คนดี 
รายได้ดี สุขภาพดี ) 

   ตั้งไว้ 145,500.- บาท  งบประมาณคงเหลือ 124,323.- บาท 
   ขออนุมัติโอนลดจำนวน 100,000.- คงเหลือ 24,323.-  บาท 

โอนลด   งบดำเนินงาน 
 - แผนงาน  บริหารงานทั่วไป งาน บริหารทั่วไป  
   หมวด ค่าใช้สอย  ประเภท รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติ 

ราชการไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอ่ืน ๆ 
- ค่าใช้จ่ายในการทำโครงการเลือกตั้ งของ  
อปท. 

   ตั้งไว้ 400,000.-  บาท งบประมาณคงเหลือ 157,700.- บาท 
   ขออนุมัติโอนลดจำนวน 150,000.- คงเหลือ 7,700.-  บาท 

โอนลด   งบกลาง 
 - แผนงาน  งบกลาง  งาน งบกลาง  
   หมวด งบกลาง   ประเภท เงินสำรองจ่าย 
   ตั้งไว้ 250,000.- บาท  งบประมาณคงเหลือ 116,500.- บาท 
   ขออนุมัติโอนลดจำนวน 100,000.- คงเหลือ 16,500.-  บาท 

โอนลด   งบกลาง 
 - แผนงาน  งบกลาง  งาน งบกลาง  
   หมวด งบกลาง   ประเภท รายจ่ายตามข้อผูกพัน 
     - เงินสมทบกองทุนสวัสดิการชุมชนตำบลม่วงนา 
   ตั้งไว้ 30,000.- บาท  งบประมาณคงเหลือ 30000.- บาท 
   ขออนุมัติโอนลดจำนวน 30,000.- คงเหลือ 0  บาท 

โอนเพิ่ม   ตั้งจ่ายใหม่ 
 - แผนงาน  อุตสาหกรรมและการโยธา  งาน ก่อสร้างโครงการพ้ืนฐาน  
   หมวด ค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง       ประเภท  ค่าบำรุงรักษาและปรับปรุง 

ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  
-  โครงการประบปรุงอาคารสำนักงานเทศบาล
ตำบลม่วงนา ขนาดกว้าง 12 เมตร  ยาว 
41.50  เมตร 

   ตั้งไว้ 0  บาท   งบประมาณคงเหลือ 0   บาท 
   ขออนุมัติโอนลดจำนวน 500,000.- คงเหลือ 500,000.-  บาท 

 



  

 

 

๖ 

เกี่ยวกับงบประมาณมีท่านสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัยหรือไม่  เชิญสอบถามได้ครับ  
ส่วนในรายละเอียดแบบแปลนโครงการที่ได้แจกให้ทุกท่านไปแล้วดูไปพร้อม ๆ กันครับ  
สำหรับตัวอาคารใหญ่จะมีห้องทำงานนายกเทศมนตรี  ห้องประชุมเล็ก  ห้องปลัดเทศบาล  
ห้องโถงใหญ่  ในส่วนของห้องเก็บของตรงกลางจะทุบออก   และห้องกองคลังเดิมจะ
เปลี่ยนเป็นห้องสำนักปลัด  ห้องสำนักปลัดเดิมจะทุมรวมกับห้องปลัดเดิมรวมเป็นห้องกอง
คลัง  ตามด้วยห้องกองการศึกษา  และห้องประชุมใหญ่ตามลำดับ  ส่วนกองช่างกับงาน
ป้องกันก็จะย้ายไปห้องที่ก่อสร้างใหม่ข้างกับห้องอปพร.   ตัวด้านบนอาคารจะมีห้องน้ำ 2 
ห้อง  กับห้องเก็บของ 1 ห้อง   เมื่อดำเนินการโครงการนี้แล้วเสร็จ   จึงจะมีการดำเนินการ
ในส่วนอื่น ๆ  ต่อไปครับ   

    กระผมจึงขอเสนอให้สภาเทศบาลตำบลม่วงนาแห่งนี้ในการพิจารณาให้ความ
เห็นชอบโอนงบประมาณ ฯ  เพ่ือไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่หมวดค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง  
ประเภท  ค่าบำรุงรักษาและปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง -  โครงการประบปรุงอาคาร
สำนักงานเทศบาลตำบลม่วงนา ขนาดกว้าง 12 เมตร  ยาว 41.50  เมตร 
จำนวน  500,000.-  บาท  หากท่านสมาชิกมีข้อสงสัยเชิญสอบถามครับ 

นายพิเนตร  คำมัภักดี เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
รองนายก ทต.      กระขอเรียนสอบถามเกี่ยวกับแบบแปลนการก่อสร้าง ดังนี้ 

1. ในงบประมาณ  500,000.- บาท  รวมเครื่องปรับอากาศหรือไม่ 
2. ประตูห้องแต่ละห้องทะลุผ่านหากันหรือไม่ครับ 

นายปรเมศวร์  อ่ิมแมน เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
ปลัดเทศบาล ตามที่ท่านพิเนตร  คำมีภักดี  สอบถามขอเรียนว่าแต่ละห้องใช้เครื่องปรับอากาศเครื่องเดิม  

ซึ่ งจะมี เพ่ิ มขึ้ น มา 2  ห้ อง  ดั งนั้ น ใน งบประมาณ   50 0 ,000 . -  บ าท    รวม
เครื่องปรับอากาศจำนวน  2  เครื่อง  ส่วนประตูห้องนั้นแต่ละห้องมีทางเข้าทางเดียวรูป
แบบเดิมครับ 

นายอนัน  การไส เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
สมาชิกสภา ทต.  เขต 1 ตามโครงการประบปรุงอาคารสำนักงานเทศบาลตำบลม่วงนา ขนาดกว้าง 12 เมตร  ยาว 

41.50  เมตร  งบประมาณดำเนินโครงการ  500,000.-  บาท  เป็นโครงการที่มีวงเงินที่
จำกัดมาก  สิ่งที่กระผมเป็นห่วงคือพ้ืนของตัวอาคารเกรงว่าพ้ืนเดิมจะต่ำ เมื่อผ่านไปหลาย 
ๆ ปี  จะทำให้ล้าสมัย  ทำไม่สวยงามถ้าเป็นไปได้ขอให้คำนึงจุดนี้ด้วย    โครงกานี้เป็น
โครงการที่ดีมาก ๆ  เราค่อยทำปรับปรุงไปเรื่อย ๆ  ตามงบประมาณที่มีอยู่  ไม่ต้องไปกู้เงิน
มาสร้างซึ่งจะทำให้เราใช้หนี้เป็นระยะเวลานาน  กระผมเห็นด้วยตามโครงการที่ท่าน
ปลัดเทศบาลเสนอครับ 

นายวิศรุต  จินามณี เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน   
สมาชิกสภา ทต.  เขต 2 กระผมขอเพ่ิมเติมเกี่ยวการทำร่องระบายน้ำภายในเทศบาล  ตามที่เราไปศึกษาดูงานมาเรา

น่าจะนำความรู้ที่ได้มาปรับใช้กับเทศบาลของเรา  เช่น  โครงการธนาคารน้ำใต้ดิน  กระผม
เห็นว่าในการทำห้องน้ำ  ร่องระบายน้ำ  เราควรทำเป็นตัวอย่างให้ประชาชนครับ 

 
 



  

 

 

๗ 

นายสุรชาติ การพงษ์ ตามท่ีท่านวิศรุต  จินามณี  เสนอก็เป็นเรื่องที่ดีครับที่เราจะนำมาปรับใช้ในพื้นที่ของเรา 
ประธานสภา ฯ เกี่ยวกับโครงการที่เราไปศึกษาดูงานมา  สำหรับโครงการต่อ ๆ ไป  ก็คงจะมีการดำเนินการ

อย่างแน่นอนครับ  ในครั้งนี้งบประมาณเราจำกัดมาครับ   ท่านอ่ืนครับเชิญสอบถามครับ  
มีท่านสมาชิกท่านใดจะสอบถามหรือมีข้อสงสัยหรือไม่  เชิญสอบถามได้ครับ  ถ้าไม่มีท่านใด
มีข้อสงสัยกระผมจะได้ขอมติที่ประชุม  หากที่ประชุมเห็นชอบให้มีการโอนงบประมาณ 
ตามบันทึกข้อความกองช่าง เทศบาลตำบลม่วงนา ที่ กส 78003 / 108  ลงวันที่ 7  
สิงหาคม  2562   เรื่อง  ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 
2562    เชิญยกมือครับ 

ประชุม   มีมติ ดังนี้  
    (1)  เห็นชอบให้โอนงบประมาณเพ่ือตั้งจ่ายหมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  ประเภทค่าบำรุงรักษา 

และปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง   โครงการปรับปรุงอาคารสำนักงานเทศบาลตำบลม่วงนา  
งบประมาณ  500,000.-  บาท              จำนวน  10  เสียง 

  (2)  ไม่เห็นชอบ             จำนวน    -    เสียง 
 (3)  งดออกเสียง             จำนวน    -    เสียง   

ระเบียบวาระท่ี ๔   เรื่อง  อ่ืนๆ 

นายสุรชาติ  การพงษ์  สำหรับในระเบียบวาระที่ 4  เรื่องอ่ืน ๆ  
ประธานสภา ฯ เชิญท่านสมาชิกเพ่ิมเติมในระเบียบวาระที่ 4  ครับ 

นายพิเนตร  คำมีภักดี เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
รองนายก ทต.  กระผมขอสอบเรื่องโครงการก่อสร้างของหมู่ที่ 3   คือผู้รับจ้างเข้าดำเนินการขุดร่องระบาย

น้ำแล้ว ตั้งแต่วันที่  18  กรกฎาคม  2562  จนถึงเวลานี้ไม่มาดำเนินงานต่อทำให้
ประชาชนในพ้ืนที่ได้รับความเดือดร้อน  กระผมขอแจ้งให้กองช่างติดตามผู้รับจ้างด้วยครับ 

นายเกษม  หระสิทธิ์ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
รองปลัด ทต. ตามที่กระผมได้รับมอบหมายให้รักษาการ ผอ.กองช่างเทศบาลตำบลม่วงนา  กระผม

สอบถามไปยังผู้รับจ้างแล้วทราบว่าขณะนี้กำลังดำเนินการซ่อมแซมท่อระบายน้ำหมู่ที่ 5  
คาดว่าอีก 2 วันจะแล้วเสร็จ  หลังจากนั้นก็จะเข้ามาดำเนินงานต่อครับ  

นายปรเมศวร์  อ่ิมแมน เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
ปลัดเทศบาล กระผมขอแจ้งเรื่องกิจกรรมในวันพิธีต่าง ๆ  กระผมขอความร่วมทุกท่านเข้าร่วมกิจกรรมพิธี

ต่าง ๆ  ด้วยครับ  เพ่ือแสดงถึงความสามัคคีของหน่วยงาน  ความเป็นอันหนึ่งอันเดียว  
อยากให้ทุกท่านร่วมถ่ายรูปด้วยกันในทุกกิจกรรมที่จัดขึ้นครับ  กระผมคิดว่าทุกท่านก็เข้า
ร่วมทุกงานอยู่แล้วครับ  แต่คนเยอะเราอาจมองไม่เห็นกันครับและไม่ได้มีการถ่ายรูป
ร่วมกัน    

 
นายสุรชาติ การพงษ์  มีท่านสมาชิกท่านใดจะเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ในระเบียบวาระที่ 4  อีกหรือไม่  ถ้าไม่มีท่านใด 
ประธานสภา ฯ เพ่ิมเติมสำหรับวันนี้ผมขอขอบคุณทุกท่านที่เข้าประชุมในวันนี้ หวังเป็นอย่างยิ่งว่าในครั้ง

ต่อไปคงได้รับความร่วมมือจากท่านด้วยดีเช่นเคย ขอบคุณทุกท่านครับ  กระผมขอปิดการ
ประชุม 



  

 

 

๘ 

 
ปิดประชุม เวลา 12.10 น. 
 

  (ลงชื่อ)                                        ผู้บันทึกรายงานการประชุม                 
                     (  นางสาวพิชญาภรณ์  การนิตย์ ) 

                 ตำแหน่ง  เลขานุการสภาเทศบาลตำบลม่วงนา 

                      (ลงชื่อ )                                     ผู้ตรวจรบัรองรายงานการประชุม 
                  ( นายสุรชาติ  การพงษ์ )  
                                 ประธานสภาเทศบาลตำบลม่วงนา 
 
คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมได้ตรวจสอบแล้ว 
เมื่อวันที่ ..............เดือน กันยายน  พ.ศ. 2562 
 
(ลงชื่อ)                                    ประธานกรรมการ            (ลงชื่อ)                                    กรรมการ          
                ( นายอนัน  การไส )                                                 ( นายอัมพร  การปรีชา  ) 
ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงนา                            ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงนา  

  
(ลงชื่อ)                                   กรรมการ              (ลงชื่อ)                                   กรรมการ         
          ( นายสัมพันธ์  แจ่มสุวรรณ )                                              ( นายศิลวิเศษ  ทิพวงษ์ ) 
ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงนา                             ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงนา 
 
(ลงชื่อ)                                   กรรมการ                (ลงชื่อ)                                   กรรมการ           
        ( น.ส. พิชญาภรณ์  การนิตย์ )                                                (  นายวิศรุต  จินามณี  ) 
ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงนา                              ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงนา 

(ลงชื่อ)                                   กรรมการ 
      ( นางแสงเดือน  นันสมบัติ ) 
ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลม่วงนา                                                        

                      (ลงชื่อ )     ผู้ตรวจรับรองรายงานการประชุม  
                           ( นายสุรชาติ  การพงษ์ )  
                                 ประธานสภาเทศบาลตำบลม่วงนา 

          วันที่        เดือน   กันยายน  พ.ศ. 2562 


